

---

## **Итоги работы следственного управления за первое полугодие 2019 года**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области подвело итоги работы за первое полугодие 2019 года.

В следственных отделах управления в первом полугодии 2019 года зарегистрировано 3448 сообщений о преступлениях.

По результатам их рассмотрения возбуждено 514 уголовных дел. Всего в производстве следователей находилось 1030 уголовных дел. Окончено производством 570, направлено прокурору и в последующем в суд 448.

Общая сумма причиненного преступлениями ущерба составила 300 млн. 701 тыс. рублей, возмещено на стадии предварительного следствия – около 130 млн. рублей, дополнительно в целях обеспечения исполнения приговоров наложен арест на имущество обвиняемых на сумму около 52,5 млн. рублей.

В первом полугодии 2019 года возбуждено 59 уголовных дел об убийствах и покушениях на убийство (в первом полугодии 2018 года – 58), 73 дел этой категории направлено в суд.

По фактам умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших, на территории области возбуждено 79 уголовных дел, 37 уголовных дел направлено в суд.

Возбуждено 64 уголовных дел о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности, в том числе 13 – по фактам изнасилований. Окончено с направлением в суд 43 дел, в том числе 5 – об изнасиловании.

### **Расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними**

В минувшем полугодии в производстве следователей находилось 126 (в первом полугодии 2018 года – 122) уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, из которых 65 окончены с направлением в суд, в том числе 7

---

преступлений против жизни и здоровья, 36 – против собственности, 15 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, 1 преступление, предусмотренное ст. 132 УК РФ.

### **Расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних**

В отчетном периоде наблюдается снижение количества возбужденных уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних 84 против 98. В производстве находилось 136 уголовное дело данной категории (в первом полугодии 2018 года – 166). По уголовным делам установлено 65 несовершеннолетних, потерпевших от преступных посягательств. 4 ребенка пострадали от преступных посягательств со стороны близких, членов семьи. Всего в суд направлено 66 уголовных дел о 86 преступлениях в отношении несовершеннолетних.

### **Вопросы противодействия экономическим преступлениям**

В следственные отделы управления поступило 175 сообщений о преступлениях экономической направленности, по которым возбуждено 75 уголовных дел. Всего в производстве следователей находилось 143 уголовных дела экономической направленности, окончено производством 72. В суд направлено 32 уголовных дел.

Преступлениями экономической направленности причинен ущерб на общую сумму 161,3 млн. рублей, по направленным в суд уголовным делам возмещено около 10,4 млн. рублей, наложен арест на имущество на сумму более 48,7 млн. рублей.

### **Расследование уголовных дел в налоговой сфере**

В истекшем полугодии поступило 14 сообщений о налоговых преступлениях (за аналогичный период прошлого года – 21), по результатам их рассмотрения возбуждено 10 уголовных дел. С учетом остатка неоконченных с прошлого отчетного периода в производстве находилось 31 уголовное дело. Из них 5 направлены в суд, 7 прекращены. Сумма возмещенного ущерба составила 94 млн. 775 тыс. рублей, что составляет 68,1% от причиненного ущерба преступлениями указанной категории (139 млн. 264 тыс. рублей).

### **Расследование коррупционных преступлений**

Возбуждено 43 (в аналогичном периоде прошлого года – 39) уголовных дела о коррупционных преступлениях, 20 дел направлено в суд, в том числе по ст. 290 УК РФ – 3, ст. 291 УК РФ – 5. К уголовной ответственности привлечен 21 человек.

---

Общая масса арестованного имущества по делам о преступлениях коррупционной направленности составила 10 млн. 588 тыс. рублей. Сумма возмещенного ущерба – 5 млн. 174 тыс. рублей. Дополнительно наложен арест на имущество обвиняемых на сумму 10 млн. 887 тыс. рублей.

### **Работа с обращениями граждан.**

В первом полугодии 2019 года в следственные органы поступило 819 (в аналогичном периоде прошлого года – 660) обращений граждан. Разрешено по существу 440 обращений, по 397 даны ответы разъяснительного характера.

Растет уровень доверия населения к руководству следственных органов – количество граждан, обратившихся на личном приеме, в сравнении с первым полугодием 2018 года возросло с 102 до 152 (руководителем управления принято 82 посетителя, заместителями руководителя – 70). Руководством выполнено 22 выезда в населенные пункты обслуживаемой территории, в рамках которых на личном приеме принято 76 граждан.

Связь с населением укрепляет Интернет-приемная, через которую в первом полугодии 2019 года поступило 203 обращения. Круглосуточно функционирует «телефон доверия», на который поступили обращения от 15 граждан, а также телефонная линия «Ребенок в опасности», по которой поступило 8 сообщений о нарушении прав и законных интересов несовершеннолетних и другие сведения.

Информация обо всех видах и способах связи размещена на интернет-сайте следственного управления, информационных стендах аппарата и территориальных следственных отделов.

Следственное управление использует не только традиционные средства обратной связи с гражданами, но и представлено в наиболее популярных социальных медиа: социальных сетях "ВКонтакте", "Facebook", "Instagram", "Twitter". Посредством официальной группы "ВКонтакте" граждане также могут задать интересующие их вопросы, связанные с деятельностью следственных органов.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1375806>